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 الميزانية  معادلة
  

 حقوق الملكية  +الخصوم =  الأصول

  الحقوق الملكية =  الخصوم -الأصول 

 
 مشكلة  فيه بعده ما أو =فقط سوا قبل  ) - سالب( الإشارةوحقوق الملكية يجتمعا في حالة  الأصول

  +)موجب(يجتمعا في حالة الاشارة لكن مستحيل 
  

 مثال 

 حقوق الملكية  -  الأصول = الخصوم

  الخصوم =حقوق الملكية  - الأصول

  )  -سالب ( لأن الاشارة  .. صح الإجابة

  

 مثال 

 حقوق الملكية  + لأصولا = الخصوم

 + )الموجب ( وحقوق الملكية في اشارة  الأصوللان مستحيل يجتمعا  .. خطأالإجابة 

 
 )- سالبة( الإشارةلكن بشرط بعدها عادي  أو =فقط قبل )  -سالب ( الإشارةيجتمعان في حالة 

 يكون الخصوم بجانب حقوق الملكية ضروري + ) موجب(  الإشارةفي حالة 
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